
    ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK - 7.30 + Mikulić Mirjana, Stjepan i Marija 

UTORAK - 7.30 + Novosel Stjepan i Ana 

SRIJEDA- MALA GOSPA- RoĎenje BDM 

 kapelica-7.30 + na čast M. Božjoj - zahvala 

crkva - 19.00 + Javorski Josip i Olga god.   

 ČETVRTAK -7.30 + Kosec Terezija 

PETAK - 7.30  + Vugrinec Ivan 

SUBOTA - 19.00 - skupna sv. misa - popis na oglasnoj ploči 

NEDJELJA -  24. KROZ GODINU  

   7.30 + župna 

   9.30 + Marčec August god. 

 11.00 + Lacko Ivan i Terezija - zaziv Duha Svetoga 

ŢUPNE AKTIVNOSTI: Dječji zbor - četvrtak u 19.30 

Zajednica mladih - subota u 19.30, Susret ministranata - subota u 11.00 

ISPOVIJED ZA DJECU I MLADE -uz početak školske godine- subota u 15h 

 

Samo je u Bogu mir, dušo moja, samo je u njemu spasenje. 

Samo on je moja hrid i spasenje, utvrda moja: neću se pokolebati.  

Samo je u Bogu mir, dušo moja, samo je u njemu nada moja. 
 

Samo on je moja hrid i spasenje, utvrda moja: neću se pokolebati. 

U Boga je spasenje moje i slava; Bog mi je hridina silna, utočište.  

U nj se, narode, uzdaj u svako doba;  

pred njim srca izlijevajte: Bog je naše utočište! 
 

Bog rekao jedno, a ja dvoje čuo: „U Boga je snaga!  

U tebe je, Gospode, dobrota! Ti uzvraćaš svakom po djelima.!“ 

                 ulomci Psalma 62 

 

Urednici:Marko Domiter, Sanja Vugrinec; e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com  

Izdaje: Ţupa M.B. Snjeţne, Široke Ledine 4, 42202 Trnovec, rujan, 2010.     

web: www.zupa-trnovec.hr, info@zupa-trnovec.hr  
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Isus ispred svega 

 

Isuse, ti dobro znaš da često nemamo vremena.  

MeĎutim, ako je u pitanju netko od najbliţih,  

ako oboli majka, ako je u pitanju ţena, dijete,  

otac, brat, onda se mora naći vremena, onda  

je to nešto drugo. Za njih ima vremena i naći će 

se  način da im se pomogne.  

Jer to su ipak moji, naši.  

 

"Ako tko hoće za mnom, treba imati više 

vremena i volje učiniti sve što je potrebno, i više 

nego kad je u pitanju najbliži srodnik."  

Tako ti, Isuse govoriš. Ali…nemam uvijek 

vremena, nisi mi baš ti uvijek  najvaţniji. Čini mi 

se da ti moţeš čekati, ljudi to ne mogu. 

 

Znam, Isuse, da ću oca i majku, ţenu i djecu, 

brata i sestru ispravno ljubiti tek ako tebe 

uzljubim, tek ako tebe u njima vidim. Ali isto 

tako osjećam  da trebam tebe osobno susresti da 

bih te uistinu mogao u svima drugima vidjeti. 

Pomozi mi  da te vidim, da te uzljubim, da te 

prepoznam, da te u drugima primijetim. Pomozi 

mi da se opredijelim za tebe! 

Zborna molitva 

Boţe,  

od tebe nam je  

spasenje i posinjenje. 

Pogledaj svoje  

sinove i kćeri  

koji u Krista vjeruju. 

Udijeli im  

pravu slobodu 

i vječnu baštinu. 

mailto:zupnilistic.trnovec@gmail.com
mailto:info@zupa-trnovec.hr


KUTAK ZA DUHOVNI TRENUTAK 

Draga braćo i sestre! 

„DoĎe li tko k meni, a ne mrzi svog oca i majku… ne moţe biti moj 

učenik!“ Ove nas Isusove riječi sve pomalo zbunjuju. Zar nije Isus propagirao 

ljubav i milosrĎe, a sada traţi da mrzimo čak i svoje najmilije? Jedno je 

posve sigurno - Isus ne traţi da ikoga mrzimo, a najmanje svoje najbliţe. 

Isusove riječi trebamo shvatiti u duhu ondašnjega vremena. Isus je htio reći 

da nam nitko ne smije stajati na putu vjernosti Bogu, pa niti naši najbliţi jer 

Bogu pripada prvo mjesto. 

 Tko ţeli k Bogu Isusovim putom, mora računati s tim da je to naporan 

i teţak put. Onomu tko ţeli biti Isusov učenik ne smije na svijetu biti ništa 

vaţnije od njega, pa bili to i vlastiti roditelji ili najbliţi srodnici. Za velike 

stvari potrebna su i velika odricanja. 

 Isus se prije svega obraćao svojim učenicima i onom mnoštvu ljudi 

koji su ga slijedili. Mnogi su za njim išli jer su bili zadivljeni njegovim 

čudesima, jer ih je Isus besplatno nahranio, jer ih je Isus oslobodio njihovih 

bolesti. No, tko ţeli do kraja ići za njim treba biti spreman na velike ţrtve i 

odricanja. Treba biti spreman odreći se svega. A odreći se svega znači 

zapravo da nam sve drugo bude manje vaţno od Isusa, od njegovog puta i 

nauka. 

Isus od nas traţi konačnu odluku. Ta odluka nije laka, ali je nuţna: jer 

biti kršćanin ne znači samo svečano slaviti Boţić, nego i znati ostati uz Isusa 

kada doĎe i Veliki petak; biti kršćanin znači ne slijediti ga samo na dan Prve 

pričesti nego i u svim teškim trenucima ţivota; biti kršćanin znači drţati se 

Isusovih moralnih načela na ovom svijetu koji se tim načelima izruguje; biti 

kršćanin znači često puta ići i protiv mnogih koji nas ne razumiju i ne 

prihvaćaju; i na kraju biti kršćanin znači zbog svoga uvjerenja i svoje vjere 

nešto i pretrpjeti. 

A jesmo li mi na to spremni? Jesmo li za Isusa spremni podnijeti 

kakvu pogrdu ili ismijavanje okoline? Jesmo li za Isusa spremni suprotstaviti 

se onima koji blate i omalovaţavaju naše svetinje, našu vjeru, našu Crkvu? 

Jesmo li za Isusa spremni pred drugima javno posvjedočiti da smo vjernici? 

Ako je odgovor na sva ova pitanja potvrdan onda smo pravi kršćani, onda 

smo pravi Isusovi učenici. 

Josip Hadrović, župnik 

KUTAK ZA RAZMIŠLJANJE 

LJEKOVITA VODA 

K svetom Vinku Fererskome došla je neka ţena. Gorko se tuţila na svoga 

muţa da je grub i mrzovoljan i da ona više nije u stanju s njim izdrţati. Sveti 

Vinko bi stvarno trebao imati nešto po čemu bi se ponovo vratio mir u 

njezinu kuću. "PoĎi u naš samostan", rekao joj je svetac, "i kaţi bratu na 

vratima da ti dade nešto vode iz samostanskog bunara. Kad tvoj muţ doĎe 

kući, uzmi gutljaj te vode, ali je paţljivo zadrţi u ustima. Tada ćeš doţivjeti 

veliko čudo!" Ţena je vjerno učinila što joj je Boţji čovjek rekao. Kad joj se 

muţ vratio kući, ponovno je počeo pokazivati zlovolju i nestrpljenje prema 

ţeni. A ona brzo uzme jedan gutljaj te tajnovite vode i stisne usta da bi mogla 

vodu zadrţati. I stvarno! Muţ je uskoro posve zašutio pa je tog dana oluja u 

kući izbjegnuta. Ţena je redovito iskušavala ljekovitost vode i svaki put se 

dogodilo čudo s jednakim uspjehom! Od tada je njezin muţ postao kao 

preobraţen, ponovno je s njom ljubazno razgovarao i čak hvalio njezinu 

blagost i strpljivost. I ţena, presretna zbog obraćenja i promjene svoga muţa, 

poţuri svecu da ga izvjesti o uspjehu njegova lijeka. Sveti Vinko joj je sa 

smiješkom rastumačio da je moć lijeka, u ovom slučaju, bila u tome što drţi 

njezina usta zatvorenima. Još i danas postoji u Španjolskoj poslovica: "Pij 

vodu svetog Vinka." Moţda bi bilo dobro da i mi od vremena do vremena 

uzmemo gutljaj te vode.  

Glavna poruka priče nije o odnosu muškarca i žene, već da treba znati kada 

je u životu dobro uzeti gutljaj vode svetoga Vinka. Nije to samo u obiteljskim 

odnosima. Jer onaj tko nauči kada šutjeti, a kada govoriti, mudar je čovjek. 
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9. 9. Isusov monogram

7. Napisao je najviše psalama

8. portugalsko marijansko svetište

1. hrvatski Lurd

2. Propovijed ili

3. gloria znači...

4. poznati starozavjetni prorok

5. pokrajina u kojoj je Jeruzalem

6. prvi Abrahamov sin

 


